
 
 
 

  

 
KALLELSE TILL ÅRSMÖTE 2025 
I NACKA TEAMÅKNINGSKLUBB 

Avser verksamhetsår 2024-2025 
 

Styrelsen för Nacka Teamåkningsklubb inbjuder  
härmed samtliga medlemmar till ordinarie årsmöte. 

 
 

Datum: Söndagen den 10/8 2025, kl 10:00 
Plats: Björknässkolans matsal 

 
 

Vi hoppas att så många som möjligt kan delta.  
Vi uppskattar om du meddelar att du kommer via länken på hemsidan. 

 
 

Hjärtligt välkommen! 
Styrelsen 

 
 

Bilaga: Föredragningslista 
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PROTOKOLL 

1.​ Fastställande av röstlängd för mötet.  

Beslut fattas om att fastställa röstlängd. 24 närvarande. 

2.​ Val av ordförande och sekreterare för mötet.  

Ordförande: P-O Skarstedt 

Sekreterare: Linda Almström 

3.​ Val av protokolljusterare och rösträknare.  

Protokolljusterare: Stefan Janzon, Jonas Moberg 

Rösträknare: Karin Skarstedt 

4.​ Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  

Fastställs att mötet utlysts på rätt sätt. 

5.​ Fastställande av föredragningslista.  

Föredragningslista fastställs. 

6.​ Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 
verksamhets-/räkenskapsåret.  

○​ Tillägg under Workshops: Moonlights har under året haft en kostföreläsning. 

○​ Tillägg under Tränare: Helena Ravéy har haft fysträning även för Crystal och 
Coral. Baletten har varit obligatorisk även för Crystal. 

○​ Tillägg under Ekonomi: förtydliga att lagkassan i Moonlights inte fördelas ut till 
åkare som slutar i laget, utan lämnas till efterföljande lag och åkare. 

Årsmötet godkänner verksamhetsberättelsen och årsredovisningen.  

7.​ Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
verksamhets-/räkenskapsåret. ​
Årsmötet godkänner resultatet av revisionsberättelsen. 

8.​ Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. ​
Beslut fattas om ansvarsfrihet för styrelsen. 
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9.​ Fastställande av medlemsavgifter enligt styrelsens förslag: 

a)​ enskild åkare eller stödjande medlem – 300kr 
b)​ Familjemedlemskap (2 eller fler personer från samma familj) – 400kr 

Beslut fattas om att medlemsavgifterna fastställs enligt styrelsens förslag.​
 

10.​ Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för kommande 
verksamhets-/räkenskapsår. ​
a) Genomgång av verksamhetsplanen 

b) Genomgång av den ekonomiska påverkan verksamhetsplanen medför 

c) Förslag från nuvarande styrelse att den nya valda styrelsen (punkt 12) får i uppgift 
att sätta en budget och ekonomisk plan utifrån verksamhetsplanen, i samråd med de 
olika lagen, i syfte att sätta en budget i balans 

Beslut fattas om att verksamhetsplan för kommande räkenskapsår godkänns enligt 
styrelsens förslag samt att den nyvalda styrelsen får i uppgift att sätta en budget och 
ekonomisk plan utifrån verksamhetsplanen. 

 

11.​Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.  

○​ Inga inkomna motioner till årsmötet 
 

12.​Valberedningen presenterade sitt förslag till ny valberedning.​
 

○​ Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande.​
Årsmötet beslutade att välja Fred Erlandsson till ordförande för en tid av 1 år.​
 

○​ Valberedningen presenterade sitt förslag till övriga ledamöter.​
Årsmötet beslutade att välja​
Malin Moström till ledamot för en tid av 1 år (omval)​
Linda Carlander till ledamot för en tid av 1 år (omval) 
Per-Olof Skarstedt till ledamot för en tid av 2 år (omval) 
Linda Almström till ledamot för en tid av 2 år (omval)​
Marie Tibblin till ledamot för en tid av 2 år (omval)​
 

○​ Valberedningen presenterade sitt förslag till suppleanter.​
Årsmötet beslutade att välja  
Jonas Moberg till suppleant för en tid av 1 år (omval) 
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○​ Val av ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom 
ombud.​
Förslaget är att såsom tidigare år låta styrelsen utse sådana representanter allt 
eftersom behov och möjlighet uppstår. Detta gäller t.ex. för Stockholms 
Konståkningsförbund m.m. 
Förslag bifalles.​
 

○​ Val avÅrsmötet beslutade att välja​
Kristina Petterqvist till ordförande av valberedningen 
Helena Stein till att ingå i valberedningen​
Karin Tollbäck till att ingå i valberedningen ​
 

○​ Årsmötet meddelade att revisor saknas. Styrelsen söker ny revisor för 
kommande säsong. 

 

13.​ Beslut om firmatecknare för Nacka TK. ​
Förslag från styrelsen att ordförande och kassör tecknar föreningen var för sig 
(oförändrat sedan tidigare år), dvs Fred Erlandsson och Marie Tibblin. ​
 

14.​ Efter årsmötets avslut öppnades för övriga frågor.​
Inga övriga frågor. 

 

Nacka 2025-08-10 

Sekreterare 

 

Linda Almström 

 

 

Justerare 

 

Stefan Janzon​ ​ ​ Jonas Moberg 
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